i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

JETOUR Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
X90 PLUS 2023-* NMOJIHOCTbHO ouMHKOBAHHOE, TUM «A»

* MogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacTofLee BpemMs ApTtukyn: JXD-23-991528.00

Komnnekraums: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x1,25x40 - 8 wr.

B) Bont M12x1,25x40 - 4 wr.

C) bonT M12x1,25x80 - 2 .

D) Maka M6 HerIoH - 3 LWT.

E) Faka M10x1,25 - 4 wr.

F) Fanka M12 x1,25- 6 .

G) Wainba 6 -3 wr.

H) LWai6a 10 - 12 wr.

1) Wainba 12 - 12 wr.

J) Wanb6a 10 rpoBepHasn - 8 wr.
K) LLlai6a 12 rpoBepHas - 6 wwT.
L) Ckoba neBas 1 npasas - 2 LWT.
M) 3aknagHasa n1eBas 1 nNpasas - 2 L.
N) Yxo neBoe v npaBsoe - 2 WT.

O) NMpoknaaka - 2 .

P) KpoHLWTEeH NeBbIv - 1 Wr.

Q) KpOHLITEMH NpaBbIi - 1 WT.

R) KpOHLITENH po3eTKn - 1 LWT.

S) Kptok TMm A - 1 .

T) Banka TCY - 1 wr.

1) Kntou TpewoTka Ha 17 Mm.

2) Kntoy TpeloTka Ha 19 MM.
3) K/1to4 poXKKOBbI Ha 17 MM.
4) K/1to4 pOXXKOBbIA Ha 19 MM.

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxkn, Hm | 47 80
Knacc npouHoctn meTn3os: bont - 8.8, [aika - 8

A S B‘M c =

¥

N

&

O

JETOUR X90 PLUS ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) A(xr)

JXD-23-991528.00 7,0 100 1790 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

CBUAETEIbCTBO O MPYEMKE -
=

Tpe60BaHuUA K YCTIHOBKE: MpocTpaHcTBeHHOE p 0 :
- BbINO/IHAT YCTaHOBKY B Cnewua opr: pernameHTUpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. // . '
- BbINOJIHATD YCTaHOBKY M3AE/MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO/ 1PV YCTAHOBKE U3Aenus Ha TC paccTOAHME OT LIEHTPA WapoBoro [laTta ynakosku : Tag“ QTK o\
WHCTPYKLMeit N0 YCTaHOBKe; HAKOHEYHNKA /10 BEPTMKA/IbHOW NI0CKOCTY NPOXoAsLeit Yepes
- 3aMnpewaeTcs YCTaHaBAMBATb U3ZENME HA APYTYI0 M3pKy Haunboee yAaneHHyo Ha3aj KPaitHIoK0 TOUKY aBTOMO6UAS
W Mogenb aBTomMobuns; COCTaBNIfeT He MeHee 65 MM.

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBaTb U3/lesine B MecTa
He Npe/lycCMOTPeHHbIe AaHHOM MHCTPYKLMel No ycTaHoBke;
- 3anpewuiaeTcs No/BepraTh 3jeie CamMoCToATeIbHbIM
AopaboTkam.

Tpe6oBaHus K 6e30NacHON 3KCNAYyaTauum:
- He BCTaBaTb HA U3Jieine n He ByKCMPOBATb ABTO 33 U3fenne;
- He UCNoNb30BaTb U3aeIne B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxible 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3bboBbIX CBMAOETE/IBCTBO

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKK: coefinHeHNN;
- TMN Wapa «A»; TUM CORINHEHWS: WAPOBbI; - W3fleIne He Npe/iHa3HaYeHo AN1A YCTaHOBKM baraxHbix N
- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 19,6 Kr.; nnaThopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wwap;
- raﬁapmpnble pasmepbl ll’nmenm 1050x665x292 mM.; - Ha HeacpasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 3asIBNIEHHbBIE 'D'aTa nponaxminaMn Mar"ésvma
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI Npou3BOAMTEsIEM NOKA3ATe/IN N0 A0NYCTUMbIM HAarpy3kam

He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILIEHHOA  COKPALAOTCA B 2 Pa3a, @ CKOPOCTb He 6osiee 30 km/y.

npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasibHbIe YTJibl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC

COCTaB/IAKOT: B FOPU30HTA/IbHON MJIOCKOCTH + - 60 rpaa., rapaHTMFIHbIFI CpOK 24 MecAua C AaTbl pOBHMHHOﬁ npoaaxku.

B BEPTUKA/IbLHON NIOCKOCTH + - 25 TPaj. CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.
[leMOHTHMpY/iTe 3anacHoe KONeco, BbIKPYTHB KPEMIeHne 13 baraxHuka.
[leMOHTHpY/iTE yCnuTe b 3aaHero 6amnepa, 0TKpYTMB ranku
1 CHAB C KPEMIEHNI 3NIEKTPUKY.

CHUMWTE FAYLINTENN C NOAYLLEK.

LLAT 2.

MomecTuTe 3aKNaAHYH0 BHYTPb JIOHXEPOHA. MPUNOXUTE CHU3Y
JIOHXEPOHA KPOHLUTENH. MeXXy NOHXEPOHOM 1 KPOHLLTENHOM|
BJIOXUTE NPOKIAAKY TaK, 4Tobbl OTBEPCTHE COBMASIO C 3aHNM
OTBEPCTMEM KPOHLUTENHA.

CoepnHnTe 06e A€TanM C 3aK1aHON Yepes 0TBEPCTHSA

B /IOHXEPOHe npu nomoLuy 601Tos M10x1,25x40

yepes LWanbbl 1 rpoBepHbie Waibbl 10.

MpuNoXNUTE CKOBY K LUTATHLIM LLIMKUIbKAM KPemnaeHus
ycnnutens 6amnepa v 3akpenuTe eé Ha LWNUbKax WTaTHbIMK
raiikamu ¢ gpnaHuem.

YcTaHoBuTe 6asiky TCY, coeanHuB eé ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEMHAMM C NoMoLLbio 601ToB M10x1,25x40, Wwainb

10, waib 10 rpoBepHbIX M raek M10x1,25. He 3aTarvBanTe
COeANHEHMS,

Mocne ycTaHOBKM Hasikn OTperynunpyiiTe noaoxeHne 6anku
OTHOCKTENIbHO Hamnepa. 3aTAHNUTE BCE COEAMHEHNA.

LUAT 3.

3akpenuTe HaKNaaKy 3agHero 6amnepa Ha cnewmanbHbiX
-06pa3HbIx NAacTUHAX 6ankn TCY WTaTHbIMKU 6oNTamMm

¢ pnaHueM, Npy nomoLLm raek M6 v Wwanb 6 n3 KomnaekTa
MOCTaBKM.

3aKpenuTe 31eKTPMKY LUTATHbIMW KPenieHnaAMN

B OTBEPCTMAX BEPXHUX MAACTUH 6anku TCY.

LUAT 4.

MpucoeamnHnTe K basike TCY yxo fIeBoe v NpaBoe Mnpw
nomouin 60nToB M12x1,25x40 1 raek M12 yepes
LWavbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH ¥ FPOBEPHbIE LWaibbl 12.
YCTaHOBWTE KPHOK B KPOHLUTENHAX 6askm

npv nomouin 601ToB M12x1,25x80 yepes rpoBepHbie
Wanbbl 12 1 Waitbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH.

Ha nepBoM 60Te 3aKpenuTe KPOHLLTEH

po3eTKu. 3aTAHUTE COeaANHEHMSA.

YCTaHOBKa 3aBepLLeHa.

Mpon3BoaNTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3Ae/IMA XapakTepuCTMKaM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHNe rapaHTUMHOMO
CPOKa, Npv cobitoaeHnn TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMJIyaTaumm.

FapaHTMA He PacnpOCTPaHAETCA HA CyYau, Koraa AedekTbl BO3HMK/IN Mo BUHE NOTpebuTensa nav TpeTbux AL, B pesysibTaTe
HapyLLUEeHWA NPaBUa TPAHCMOPTMPOBKM, XPAHEHMS, MOHTAXa, SKCMNJ1yaTaLum, a Tak K€ BHECEHMS N3MEHEHWI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

MponsBoanTesb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHECeHe yuiepba MMYLLLeCTBY TPETbUX /1ML, B pe3y/ibTaTe HenpaBubHOMO
XPaHEeHMA v 3KCnyaTauumn nsaenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




